

## Procès-verbal

### Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ Le 19 décembre 2007 au bureau de l'ASSÉ

Présences :

*nom retiré-nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré-nom retiré nom retiré-nom retiré nom retiré  
nom retiré nom retiré nom retiré-nom retiré nom retiré, observateur nom retiré nom retiré, observatrice  
nom retiré nom retiré, permanente*

#### **0.0 Ouverture à 10h16**

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

#### **1.0 Procédures**

##### **1.1 Praesidium**

###### 1.1.1 *nom retiré* nom retiré au secrétariat et *nom retiré* nom retiré à l'animation.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

##### **1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour**

###### 1.2.1 L'adoption de l'ordre du jour suivant :

0.0 Ouverture

1.0 Procédures

1.1 Praesidium

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal

2.0 Finances et administration

3.0 Suivi des mandats et affaires courantes

4.0 Interne

4.1 Associations

4.2 Comités et Conseils Régionaux

5.0 Externe

5.1 Associations

5.2 Autres

6.0 Plan d'action

6.1 Tournée de sensibilisation sur la campagne

6.2 Action de perturbation économique du 18 janvier

6.3 Semaines de perturbation politique

6.4 Action d'appui aux arrêté-e-s du 14 février

6.5 Manifestation nationale du 21 février

7.0 Matériel d'information

8.0 Communications

9.0 Calendrier

10.0 Permanence

10.1 Tâches

10.2 Contrat et embauche

11.0 Varia

12.0 Levée

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **1.3 Lecture et adoption du procès-verbal**

### 1.3.1 L'adoption du procès-verbal du 4 décembre 2007.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **2.0 Finances et administration**

### 2.1 Que les signataires du compte de l'ASSÉ soient *nom retiré-nom retiré nom retiré, nom retiré-nom retiré nom retiré, nom retiré nom retiré et nom retiré-nom retiré nom retiré*. Que *nom retiré-nom retiré nom retiré* soit autorisé à consulter et modifier toutes informations relatives au compte bancaire de l'ASSÉ.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### 2.2 Que *nom retiré nom retiré et nom retiré-nom retiré nom retiré* soient chargé-e-s de vulgariser les différentes problématiques liées aux finances dans le cadre des modifications aux prévisions budgétaires au prochain Congrès à poster sur le forum jeudi le 20 décembre.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### 2.3 Que *nom retiré-nom retiré nom retiré* soit mandatée de favoriser les dons à l'ASSÉ auprès des associations externes.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### 2.4 Que le combo *nom retiré-nom retiré nom retiré et nom retiré nom retiré* soient chargé-e-s de se procurer 4 enveloppes à bulle pour permettre l'envoi des livres de *nom retiré nom retiré* par la poste, et ce, le plus rapidement possible.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### Proposition privilégiée : Une pause de 30 minutes.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Ajournement à 12h27.

### Proposition privilégiée : La réouverture à 13h16.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### **3.0 Suivi des mandats et affaires courantes**

3.1 Que *nom retiré-nom retiré* soit chargé de faire, en collaboration avec Shadi Greco et *nom retiré nom retiré*, la mise à jour de la liste ressources selon les objectifs prioritaires suivants :

- la mise à jour des coordonnées
- les intentions d'implication à l'hiver 2008
- l'onglet « praesidium »
- la mise à jour des autres onglets en posant la question « qu'est-ce qui t'intéresse? »

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

3.2 Que *nom retiré* rédige le texte pour le journal du MASSE sur la situation actuelle du mouvement étudiant et le plan d'action de l'ASSÉ à poster sur le forum avant le 1<sup>er</sup> janvier 2008.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

3.3 Que l'on invite les associations membres à participer aux actions thématiques du FSQ le 26 janvier 2008. Qu'un courriel soit envoyé sur asse-support à cet effet et que l'événement soit inclus dans les tournées internes dès la mi-janvier.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### **4.0 Interne**

#### **4.1 Associations**

4.1.1 Que l'on adopte le plan de valorisation pour l'hiver 2008 en annexe.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

#### **4.2 Comités et Conseils Régionaux**

4.2.1 Que les priorités de la tournée téléphonique des Comités et Conseils soient :

- Suivi général des tâches de chaque Comité d'ici la rentrée.
- Stimulation des Conseils Régionaux en vue de la rentrée.
- Retour des fêtes quand pour chaque personne?
- Confirmer date et lieu du prochain Conseil de Coordination.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

### **5.0 Externe**

#### **5.1 Associations**

#### **5.2 Autres**

5.2.1 Que *nom retiré* envoie un courriel de remerciements à *nom retiré* pour sa croisade de lettres d'appui internationales et que *nom retiré* produise un plan de diffusion des lettres et pour la poursuite des demandes d'appui dans les plus brefs délais.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **6.0 Plan d'action**

### **6.1 Tournée de sensibilisation sur la campagne**

6.1.1 Que la tournée de sensibilisation soit en premier lieu une série de conférences de presse revendiquant un réinvestissement pas n'importe comment.

Que ces conférences soient données dans quelques associations étudiantes ciblées selon la situation du sous-financement au local.

Advenant que d'autres associations étudiantes membres ou non-membres voudraient prendre part à la tournée, qu'une série de conférences soit organisée sur le sujet.

Que l'objectif de la tournée de sensibilisation soit de promouvoir les revendications de la campagne « Pour un réinvestissement, pas n'importe comment ! » en mettant en relief les impacts locaux concrets du sous-financement en éducation postsecondaire pour stimuler une réappropriation locale des revendications nationales.

Que le Conseil exécutif s'occupe de la partie conférence de presse en établissant un cadre clair et que le Comité formation soit mandaté de prendre en charge l'organisation des conférences.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.1.2 Que les associations ciblées pour la tournée de sensibilisation soient les suivantes :

- UQAM : semaine du 7 janvier
- UQO : semaine du 14 janvier
- Joliette et Québec : semaine du 21 janvier
- Saint-*nom retiré* et Vieux-Montréal : semaine du 28 janvier
- Matane : semaine du 4 février
- Lionel-Groulx : semaine du 11 février

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### **6.2 Action de perturbation économique du 18 janvier**

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 30 minutes sur l'action de perturbation économique du 18 janvier.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

### **6.3 Semaines de perturbation politique**

### **6.4 Action d'appui aux arrêté-e-s du 14 février**

### **6.5 Manifestation nationale**

6.5.1 Que la manifestation nationale du 21 février 2008 soit organisée à Québec.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

6.5.2 Que *nom retiré* prenne en charge l'organisation de la manifestation du 21 février 2008. Qu'en ce sens il s'adjoigne les collaborateurs et collaboratrices qu'il jugera pertinent-e-s. Que les décisions concernant l'orientation générale et les aspects logistiques soient prises en exécutif. Qu'en ce sens il fasse des rapports hebdomadaires concernant l'organisation de la manifestation au Conseil exécutif.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 7.0 Matériel d'information

7.1 Que *nom retiré* se charge de rédiger une première version de l'éditorial pour l'Ultimatum de rentrée pour le 28 décembre afin qu'elle soit commentée et corrigée pour le 31 décembre 11h59.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 8.0 Communications

### 9.0 Calendrier

9.1 Que tout le monde de l'exécutif initie des démarches pour confirmer :

- La date du Conseil de Coordination, la délégation de l'exécutif et la minirencontre pré-CoCo de l'exec;
- La date de la réunion de l'exécutif de la semaine du 7 janvier;
- La date de la réunion permanence de la semaine du 7 janvier;
- Si ça vous tente : une date pour faire quelque chose de convivial comme un ragoût, de la luge ou les deux.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*  
Adoptée à l'unanimité

## 10.0 Permanence

### 10.1 Tâches

10.1 Que les tâches de *nom retiré* et *nom retiré-nom retiré* pour la fin de la semaine soient :

*nom retiré:*

- Procès-verbal de la présente réunion et post « tâches »;
- Vérifier les contacts *Sentinelle CNW*
- Vendredi : faire une liste des tâches pour la première semaine de la rentrée, terminer les backups des dossiers et courriels de l'ASSÉ et « fermer » le bureau pour les vacances.
- Vérifier le dernier compte Telus.

*nom retiré-nom retiré:*

- Mettre à jour le répertoire de documentations;
- Recherches sur la subvention d'été de la FTQ;
- Recherches sur les frais institutionnels.

Proposée par *nom retiré*  
Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

10.2 Que *nom retiré* soit autorisée à prendre sa paye du 1er janvier 2008 le 25 décembre 2007.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

## **11.0 Varia**

## **12.0 Levée à 20h21**

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1. Plan de valorisation pour l'hiver 2008 :

**Durée du plan de valorisation : 21 janvier au 8 février 2008**

**Objectifs ASSÉ :**

- **Permettre aux assos qui ne déclencheront pas la grève de pouvoir participer au plan alternatif.**
- **Contre les désaffiliations**
- **Valoriser l'implication au local**
- **Aider à mener les plans d'action locaux**

**AECM**

Quoi? - Soutien exécutif, démystifier l'ASSÉ et l'asso, éviter la désaffiliation

Comment? - Adapter le discours : sous-financement, débouché de travail dans la région

- Assurer un briefing particulièrement en profondeur avec les mobeurs/mobeuses, par quelqu'une ou quelqu'un de l'asso
- Aider la mise en place de la tournée de sensibilisation a Matane

**AECS**

Quoi? - Permettre à l'AECS de prendre une part plus active dans le plan d'action

Comment? - Distribution de masse et kiosques, rencontre exec et ComMob, favoriser une participation importante à la rencontre du comité de mob

- Tenter de mobiliser les sciences humaines ainsi qu'arts et lettres qui n'ont pas assez participé la session dernière
- Les actions symboliques ont vraiment été sous-utilisées, en organiser une pourrait être une bonne idée

**AGECFXG**

Quoi? - Création/maintien d'un comité à la mobilisation, contre une désaffiliation

Comment? - Distribution de masse et kiosques

- Favoriser une participation importante à la rencontre du comité de mob
- Préparer une petite action de visibilité

**AGES**

Quoi? - Mettre sur pied un comité à la mobilisation

Comment? - Tournées de classe vraiment sous-utilisées, prof de philo probablement ouvert a nous laisser une bonne partie de cours.

- Comités remplis, mais apolitisés, l'on pourrait peut-être recruter dans les gens s'y impliquant.
- Organiser une première réunion avec les gens de l'asso suivie de quelque chose de sympa, genre une bière serait la meilleure idée.
- Stop de la tournée de sensibilisation

**AGEBdeB**

Quoi? - Remplir le comité à la mobilisation.

Comment? - L'asso se réoriente beaucoup sur des campagnes anti-coke et anti-pub

- Organiser des joutes d'improvisations militantes
- Faire des liens avec le sous-financement au local

## **REECJL**

Quoi? - Faire savoir aux gens qu'ils et elles sont membres de l'ASSÉ, aider à remplir l'exec et le comMob

Comment? - Tournées de classe

- Mobilisation avec distribution de café ou de bouffe
- Arrêt important de la tournée de sensibilisation axée sur la qualité de l'air
- P-Ê organiser un 5 a 7 militant avec guitare et chansons
- Insister sur la possibilité d'aider à la mise en place de projets